
รายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลสามขา  

สมัยสามัญ (สมัยที่ ๑) คร้ังท่ี ๒ ประจําป พ.ศ. ๒๕๖๗ 

วันที่  ๙  เดือน กุมภาพันธ พ.ศ. ๒๕๖๗   

ณ หองประชุมเทศบาลตําบลสามขา 

 ผูมาประชุม                      เวลา ๐๙.๐๐ น. 

ลําดับท่ี ช่ือ – สกุล ตําแหนง ลายมือช่ือ หมายเหตุ 

๑ นางจามจุรี  ศรีวรรณะ ประธานสภาเทศบาลตำบลสามขา จามจุรี  ศรีวรรณะ  

๒ นายก้าน  ศรีสุขกาญจน์ รองประธานสภาเทศบาลตำบลสามขา ก้าน ศรีสุขกาญจน์  

๓ นายบุญศรี  โต๊ะสิงห์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ บุญศรี  โต๊ะสิงห์  

๔ นางอาภรณ์  โต๊ะสิงห์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ อาภรณ์  โต๊ะสิงห์  

๕ นายสมบูรณ์  บุญอำนวย สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ สมบูรณ์  บุญอำนวย  

๖ นายสอน  ใจดี สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ สอน  ใจดี   

๗ นายสิริพงษ์  สิริวุฒิธรรม สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ สริิพงษ์  สริิวุฒธิรรม  

๘ นายสมชัย  ธรรมรักษ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ สมชัย  ธรรมรักษ์  

๙ นายกลา้  กมลเลิศ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ กล้า  กมลเลิศ  

๑๐ นางทัศนา  ทรมีฤทธ์ิ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ ทัศนา  ทรมีฤทธ์ิ  

๑๑ นายวุฒิพงค์  แก้วงาม สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ วุฒิพงค์  แก้วงาม  

๑๒ นายสุธี  สีจันดา สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ สุธี  สีจันดา  

๑๓ นางสาวอนันตา  โพธิ์อุดม เลขานุการสภาเทศบาลตำบลสามขา อนันตา  โพธ์ิอุดม  
 

ผูเขารวมประชุม 

ลําดับท่ี ช่ือ – สกุล ตําแหนง ลายมือช่ือ หมายเหตุ 

๑ นายสกาว  เมฆา นายกเทศมนตรีตำบลสามขา สกาว  เมฆา  

๒ นางอุษณีย์  วินทะไชย รองนายกเทศมนตรีตำบลสามขา อุษณีย์  วินทะไชย  

๓ นายสุพจน์  พงศ์สมโพธ์ิ รองนายกเทศมนตรีตำบลสามขา สุพจน์  พงศส์มโพธ์ิ  

๔ นายสุวรรณ  แสนแวทย์ เลขานุการนายกเทศมนตรีตำบลสามขา สุวรรณ  แสนแวทย์  

๕ นายยนต์  จันทร์หา ที่ปรึกษานายกเทศมนตรีตำบลสามขา ยนต์  จันทร์หา  

๖ นายคงฤทธ์ิ  ศรีรัตน์ นักจัดการงานท่ัวไป คงฤทธ์ิ  ศรีรัตน์  

๗ นางจิรัฏฐิกา ฉแก้วมงคลทิพย์ ผู้อำนวยการกองคลัง จิรัฏฐิกา ฉแก้วมงคลทิพย์  

๘ นางวันทนา  สืบสี นักสันทนาการ วันทนา  สืบสี  

๙ พ.จ.อ.ไพบูลย์  นามโน หัวหน้าสำนักปลัด ไพบูลย์  นามโน  

๑๐ นางสาวกัญญาภัทร  แสนนาใต้ นักวิชาการพัสดุ กัญญาภัทร  แสนนาใต้  

๑๑ นางสาวธนวันต์  บุ่นวรรณา นิติกร ธนวันต์  บุ่นวรรณา  

 



นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

๒ 
เมื่อถึงเวลา  ๐๙.๐๐  น. นายก้าน  ศรสีุขกาญจน์ รองประธานสภาเทศบาลตำบลสามขา  ได้ให้สัญญาณเรียก

   สมาชิกสภาเทศบาล เข้าห้องประชุม เช็คยอดผู้เข้าประชุม     เมื่อครบองค์ประชุม

   จึงนำเรยีนประธานสภาเทศบาล และประธานเปิดประชุม    เวลา ๐๙.๑๐ น. 

 

   ขอสวัสดีค่ะท่านสมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้ทรงเกียรติ คณะผู้บริหาร และ

   เมื่อที่ประชุมพร้อม   ดิฉันขอเริ่มการประชุมสภาเทศบาลตำบลสามขา สำหรับวันนี้

   เป็นการประชุมสภา  สมัยสามัญ  (สมัยที่ ๑) ครั้งที่ ๒ ประจำปี พ.ศ.๒๕๖๗ วัน

   ศุกร ์ที่ ๙ กุมภาพันธ์ พ.ศ.๒๕๖๗ ณ ห้องประชุมเทศบาลตำบลสามขา  และที่ 

   ประชุมครบองค์ประชุมแล้ว ดิฉันขอเปิดการประชุมค่ะ 

 

ระเบียบวาระที่ ๑ เรื่องประธานแจงใหที่ประชุมทราบ 

  

   ในเรื่องประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบนั้น ดฉิันมีเรื่องนำเรียนให้ที่ประชุมได้รบัทราบ 

   นะคะ วันนี้เป็นการประชุมสภา สมัยสามัญ (สมัยที่ ๑) คร้ังท่ี ๒ ประจำปี พ.ศ. 

   ๒๕๖๗ ในวันศุกร์ ที ่ ๙ กุมภาพันธ์ พ.ศ.๒๕๖๗ ณ ห้องประชุมเทศบาลตำบล   

   สามขา   สำหรับเรื่องแจ้งให้ที่ประชุมได้รับทราบเรื่องแรกคือโครงการยกระดับถนน

   ดินสายจากบ้านนางทองใส  สัตตัง ไปนานางดวงเดือน  ประเสริฐสุข ขณะนี้ก็ได้

   ดำเนินการเสร็จเรียบร้อยแล้ว วางท่อระบายน้ำพร้อมลงลูกรัง งบประมาณสองหมื่น

   กว่าบาท ระยะทางประมาณ ๒๐๐ เมตร อีกเร่ืองคือในวันที่ ๒๓ กุมภาพันธ์ ๒๕๖๗

   ท่านรัฐมนตรี นายสมศักดิ์  เทพสุทิน ก็จะได้เดินทางมาที่อำเภอโพนทราย ก็อยาก

   ให้พวกเราไปต้อนรับท่านด้วย และอีกเรื่องหนึ่งคือเรื่องทางน้องๆ นักเรียนของเรา

   จะสอบ ONET นักเรียนในวันที่ ๑๐ กุมภาพันธ์ ๒๕๖๗ อยู่ที่โรงเรียนเมืองโพน 

   ทราย และจะสอบ RT ของ ป.๑ และสอบ NR ของ ป.๒ ในวันที่ ๒๘ กุมภาพันธ์ 

   ๒๕๖๗ และทางศนูย์ของกลุ่มตำบลสามขาจะมีการเข้าค่ายลูกเสือ ในวันที่ ๑๖  

   กุมภาพันธ์นี้ ที่โรงเรียนชุมชนบ้านหมากยาง และทางโรงเรียนชุมชนบ้านหมากยางก็

   จะมีการจัดทำผ้าป่าศิษย์เก่าขึ้น เป็นปีท่ีสอง ในวันที่ ๑๒ เมษายน ๒๕๖๗   สำหรับ

   ทางฝ่ายสภาก็มีเรื่องที่จะแจ้งให้ที่ประชุมได้รับทราบเพียงเท่านี้ค่ะ  ลำดับต่อไปเรียน

   เชิญฝ่ายบริหาร ได้แจ้งให้ที่ประชุมได้รับทราบในระเบียบ วาระท่ี ๑ เร่ือง แจ ้ง

   ให้ทราบ เรียนเชิญค่ะ 

    

   เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้ทรง 

   เกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน ดิฉัน นางอุษณีย์  วินทะไชย รองนายกเทศมนตรี

ตำบล      สามขา ค่ะ เร่ืองแจ้งให้ทราบก็จะแจ้งให้ที่ประชุมได้รับทราบคือ เรื่องแรก  

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางอุษณีย  วินทะไชย 
รองนายกเทศมนตรี     

ตําบลสามขา 



๓ 

   สำหรับการประชุมนี ้เป็นการประชุมตราระเบียบประชุมสภาสมัยสามัญ (สมัยที่ 

   ๑) ครั้งที่ ๒ ประจำปี พ.ศ.๒๕๖๗ ในวันท่ี ๙ กุมภาพันธ์ พ.ศ. ๒๕๖๗  ระเบียบ 

   วาระเร่ืองแจ้งให้ทราบ เร่ืองแรกคืองานฉลองโบสถ์บ้านสามขา วันท่ี ๑๓ - ๑๘  

   กุมภาพันธ์ ๒๕๖๗ สำหรบัการแต่งกายเข้าร่วมวันท่ี ๑๓ ทุกท่านแตง่ปกติขาว  

   พร้อมกันที่วัด เวลา ๐๘.๐๐ น. ท่านนายอำเภอจะมาประกาศเขตของพระอุโบสถ 

   วันที่ ๑๔ กุมภาพันธ์ จะมีนางรำประมาณ ๔๐๐ - ๕๐๐ คน เราในฐานะที่เป็น 

   เจ้าภาพของตำบลการแต่งกายสุภาพสตรีใส่เสื้อที่ท่านนายกตัดให้ สีเหลืองอ่อน สี

   เหลือง หรือสีครีม ตามที่ท่านมี สะใบแดง สุภาพบุรุษเหมือนกันเสื้อที่ท่านนายกตัด

   ให้ กางเกงสุภาพสีดำ รองเท้าหุ้มส้นสีดำ และวันที่ ๑๘ กุมภาพันธ์ รัฐมนตรีช่วยว่า

   การกระทรวงเกษตรและสหกรณ์ ท่านจะมาถึงบริเวณวัดประมาณ ๐๙.๐๐ น.  

   เพราะฉะนั้นเราต้องพร้อมประมาณ ๐๘.๐๐ น. เทศบาลตำบลสามขานำโดยท่าน

   นายกเทศมนตรี ท่านจะได้เป็นคนกล่าวต้อนรับ ส่วนเจ้าหน้าที่ของเรา ๓๐ คน แต่ง

   กายเป็นทีมต้อนรับ ในวันที่ ๑๔ และวันที่ ๑๘ กุมภาพันธ์ เราไปเช่าแล้ว เสื้อสีขาว

   ค่ะ อีกเร่ืองเป็นเร่ืองกีฬาเทศบาลสัมพันธ์จังหวัดรอ้ยเอ็ด ซึ่งจะจัดข้ึนวันท่ี ๑๖  

   กุมภาพันธ์ ๒๕๖๗ ท่านนายกได้แจ้งให้ทุกท่านได้ทราบแล้วในการประชุมครั้งที่แล้ว 

   ส่วนรายละเอียดวันที่ ๑๖ อยากให้ไปทุกคน การแต่งกายเสื้อเหลือง กางเกงกีฬาสี

   เทา รองเท้าใบ รายละเอียดเดี๋ยวให้ทางเจ้าหน้าที่ชี้แจงรายละเอียดค่ะ 

 

    เรียนทานประธานสภาที่เคารพ คณะผูบริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตําบลสามขาผู
   ทรงเกียรติ และผูมีเกียรตทิุกทานค่ะ สำหรับกำหนดการแข่งขันกีฬาสันนิบาต 

   เทศบาลจังหวัดร้อยเอ็ด ครั้งที่ ๑๓ ประจำปี พ.ศ.๒๕๖๗ เราจะเดินทางในวันที่ ๑๖ 

   กุมภาพันธ์ ๒๕๖๗ เวลา ๐๗.๐๐ น. นักกีฬาพรอ้มกันแต่ละขบวน ที่หน้า 

   โรงเรียนขัตติยวงษา ตามกำหนดสี ของเทศบาลตำบลสามขาเราเสื้อสีเหลือง เวลา 

   ๐๗.๓๐ น. ปล่อยขบวนพาเหรดสู่สนามกีฬาจังหวัดร้อยเอ็ด สำหรบักำหนดการเลี้ยง

   สังสรร จะจัด ณ เกาะกลางอ่างเก็บน้ำธวัชชัย ก็จะมีวงดนตรี และมีการมอบรางวัล 

   เริ่มเวลา ๑๗.๓๐ น. สำหรบัรายละเอียดก็มีแค่นี้ค่ะ 

 

   ในส่วยนของการเดินทางให้ทุกท่านประสานกันนะคะ เดินทางไปด้วยกัน พร้อมกัน

   เวลา ๐๗.๐๐ น.  การแต่งกายเสื้อเหลือง กางเกงกีฬาสีเทา รองเท้าใบค่ะ ในส่วน

   ของฝ่ายบริหารก็มีเร่ืองแจ้งให้ทราบเพียงเท่านี้ค่ะ ขอบคุณค่ะ 

 

   ทุกท่านคงรับทราบร่วมกันทั้งงานวัดบ้านสามขา และการแข่งขันกีฬาเทศบาล 

   สัมพันธ์ ครั้งที่ ๑๓ ประจำปี ๒๕๖๗ นะคะ และเรื่องแจ้งให้ทราบอีกเร่ืองคือ 

นางวันทนา  สืบสี 
นักสันทนาการ 

นางอุษณีย  วินทะไชย 
รองนายกเทศมนตรี     

ตําบลสามขา 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานท่ี

ประชุม 



๔ 

   รายงานรายรับ - รายจ่าย จะให้ท่าน ผอ.กองคลัง ได้รายงานรายรับ - รายจ่ายจริง 

   เปรียบเทียบงบประมาณ เดือนตุลาคม ถึง เดือนมกราคม ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.

   ๒๕๖๗  เชิญท่าน ผอ.จิรัฏฐิกา รายงาน เชิญค่ะ 

    

   เรียนทานประธานสภาที่เคารพ คณะผูบริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตําบลสามขาผู
   ทรงเกียรติ และผูมีเกียรตทิุกทานค่ะ ดิฉัน นางจิรฏัฐิกา  ฉแกวมงคลทิพย   

   ผูอํานวยการกองคลัง  สำหรบัสถานะรายรับ - รายจ่ายจริง เดือน  

   ตุลาคม ถึง เดือนกุมภาพันธ์ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๗ ของเทศบาลตำบล  

   สามขา รายรับตามที่เราประมาณการไว้ในเทศบัญญัติปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๗ มี

   รายรับอยู่ ๖ รายการ  

   รายรับ ๑.รายได้จัดเก็บเอง   

    - หมวดภาษีอากร ประมาณการไว้ที่ ๑๒,๑๔๓ บาท เกิดขึ้นจริงยังไม่ได้รับ

   การโอนจัดสรรมา 

    - หมวดค่าธรรมเนียม  ค่าปรับ และใบอนุญาต  ประมาณการไว้ที่  

   ๑,๐๐๒,๗๘๕ บาท เกิดข้ึนจริง ๒๐,๑๓๗.๘๐ บาท 

    - หมวดรายได้จากทรัพย์สิน ประมาณการไว้ท่ี ๓๐๕,๐๐๐ บาท เกิดขึ้นจริง 

   ๙,๑๙๒.๔๒ บาท 

    -หมวดรายได้จากสาธารณูปโภค และกิจการพาณิชย์ ประมาณการไว้ที่ 

   ๖๗๗,๑๙๐ บาท เกิดขึ้นจริง ๒๑๘,๐๓๐ บาท 

    - หมวดรายได้เบ็ดเตล็ด ประมาณการไว้ที่ ๔๘,๕๐๐๐ บาท เกิดขึ้นจริง 

   ๑๐๐ บาท 

   ๒.รายได้ที่รัฐบาลเก็บแล้วจัดสรรให้องค์กรปกครองส่วนท้องถ่ิน 

    - หมวดภาษีจัดสรร ประมาณการไว้ที่ ๑๗,๓๙๘,๖๙๓ บาท เกิดขึ้นจริง 

   ๕,๑๖๒,๐๑๗.๐๐ บาท 

   ๓.รายได้ที่รัฐบาลอุดหนุนให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 

    - หมวดเงินอุดหนุน  ประมาณการไว้ที่ ๒๒,๕๔๕,๕๘๙ บาท เกิดขึ้นจริง 

   ๖,๘๔๙,๒๑๓.๐๐ บาท 

     รวม เงินประมาณการ ๔๑,๙๘๙,๙๐๐ บาท เกิดข้ึนจริง  

   ๑๑,๖๘๔,๑๗๖.๕๕ บาท 

   รายจาย มีอยู่ ๕ งบ คือ 

     - งบกลาง  ประมาณการไว้ที่ ๑๐,๕๕๙,๘๒๗ บาท เกิดขึ้นจริง  

   ๓,๓๔๘,๗๙๕.๔๐ บาท 

นางจิรัฏฐิกา  ฉแกวมงคลทิพย  
ผูอํานวยการกองคลัง 



๕ 

    - งบบุคลากร ประมาณการไว้ที่ ๑๘,๙๙๔,๕๙๐บาท เกิดข้ึนจริง  

   ๕,๑๙๕,๒๑๔.๓๕ บาท 

    - งบดำเนนิงาน  ประมาณการไว้ที่ ๗,๓๘๘,๕๘๓ บาท เกิดข้ึนจริง  

   ๒,๐๖๔,๒๒๓.๒๗ บาท 

    - งบลงทุน  ประมาณการไว้ท่ี ๓,๐๗๖,๙๐๐ บาท เกิดข้ึนจริง  

   ๓๔,๔๐๐.๐๐ บาท 

     - งบเงนิอุดหนุน ประมาณการไว้ที่ ๑,๙๗๐,๐๐๐ บาท เกิดข้ึนจริง  

   ๔๐,๐๐๐.๐๐ บาท 

     รวม เงินประมาณการ ๔๑,๙๘๙,๙๐๐ บาท เกิดขึ้นจรงิ  

   ๑๐,๖๘๒๖๓๓.๐๒ บาท 

    ผลต่าง รายรับ - รายจ่าย ๑,๕๗๖,๐๕๗.๒๐ บาท 

   หัก 

     - อาหารกลางวัน  ๗๓๕,๓๓๐ บาท 

    - อาหารเสรมินม  ๑๕๖,๔๒๖.๔๐  บาท 

    - รายจ่ายระหว่างดำเนินการ  ๘๘,๘๒๕.๙๔  บาท 

    คงเหลือเงินที่สามารถดำเนินการได้  ๕๔๗,๕๙๘.๓๔  บาท 

   ขอนำเรียนกับที่ประชุมเพียงเท่านี้ค่ะ ขอบคุณค่ะ   

     

ระเบียบวาระที่ ๒ เรื่องรับรองรายงานการประชุม  

  

                               วาระที่ ๒ เรื่องรับรองรายงานการประชุมสภาสามัญ (สมัยที่ ๑) ครั้งที่ ๒ ประจำปี 

   พ.ศ. ๒๕๖๗ เมื่อวันที่ ๙ กุมภาพันธ์ พ.ศ. ๒๕๖๗ ขอให้ทางคณะกรรมการตรวจ

   รายงานการประชุม ได้นำเรียนต่อที่ประชุมว่าในการรับรองรายงานการประชุมครั้งที่

   ผ่านมามีการแก้ไข เปลี่ยนแปลง หรอืว่าเพิ่มเติมหรือไม่ เชิญค่ะ 

 

    เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้

   ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน ดิฉัน นางทัศนา  ทรมีฤทธิ์  สมาชิกสภาเทศบาล

   ตำบลสามขา เขต ๒ ในฐานะเป็นเลขานุการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลฯ 

   ขอนำเรียนให้ที่ประชุมทราบ รายละเอียดดังนี้ 

   ตามที ่คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลสามขา ได้รับ 

   รายงานการประชุมสภาฯ จากเลขานุการสภาเทศบาลตำบลสามขา แล้วนั ้น             

   ได้ประชุมในวันที่ ๙ กุมภาพันธ์ พ.ศ. ๒๕๖๗ เวลา ๐๙.๐๐ น. ณ ห้องประชุม 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางทัศนา  ทรมีฤทธ์ิ 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ 



๖ 
   เทศบาลตำบลสามขา เพ่ือพิจารณาตรวจรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญ (สมัยที่ 

   ๑) ครั้งท่ี ๒ ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๗ เมื่อวันที่ ๙ กุมภาพันธ์ พ.ศ. ๒๕๖๗   

   ที่ประชุมพิจารณาตรวจสอบในรายละเอียดข้อมูลวาระการพิจารณาต่างๆ แล้วเห็น

   ว่าถูกต้อง ครบถ้วนไม่มีการแก้ไขจากเดิมแต่อย่างใด จึงขอรับรอง และลงลายมือชื่อ

   ไว้ในรายงานการประชุมครั้งนี้ ขอบคณุค่ะ 

 

    ทางคณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลสามขา สมัย

   สามัญ (สมัยที่ ๑) ครั้งท่ี ๒ เมื่อวันที่ ๙ กุมภาพันธ์ พ.ศ. ๒๕๖๗ รับรองรายงาน 

  การประชุมแล้วค่ะ  มีสมาชิกสภาเทศบาลฯ ท่านใดแก้ไขเปลี่ยนแปลงหรือเพ่ิมเติม 

   ในรายละเอียดข้อมูลรายงานการประชุม หรือไม่ ปรากฏว่า ไม่มีผู้ใดแก้ไขรายงาน

   การประชุมแต่อย่างใด ถ้าไม่มีท่านใดแก้ไขรายงานการประชุมดิฉันขอมติที่ประชุม

   รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลสามขา สมัยสามัญ (สมัยที่ ๑) ครั้งที ่๒

   เมื่อวันที่ ๙ กุมภาพันธ์ พ.ศ. ๒๕๖๗ ค่ะ 

    ท่ีประชุม  มีมติ - เห็นชอบ   1๑      เสียง 
    - ไมเห็นชอบ  -  เสียง 
    - งดออกเสียง  ๑  เสียง 
 

ระเบียบวาระที่ ๓ กระทูถาม 

    

   วันนี้มีเพ่ือนสมาชิกได้ยื่นเสนอกระทู้ถามทั้งหมด ๑ เร่ืองด้วยกัน   

   เรื่องที่ ๓.๑ เรื่องการซ่อมแซมถนน คสล. เขต ๑ และเขต ๒ เสนอโดยท่าน 

   ทัศนา  ทรมีฤทธ์ิ  สมาชกิสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ เรียนเชิญค่ะ 

    

   เรียนทานประธานสภาที่เคารพ คณะผูบริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตําบลสามขาผู
   ทรงเกียรติ และผูมีเกียรตทิุกทานครับ ดิฉัน นางทัศนา  ทรมีฤทธิ์   สมาชิกสภา 

   เทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ ดิฉัน มีกระทูท่ีจะนําเรียนทานประธาน สอบถามไป

   ยังฝายบริหารเร่ืองการซ่อมแซมถนน คสล. เขต ๑ และเขต ๒ ที่เป็นหลุมใหญ่ลึก 

   ตามที่เคยนำเรียนแล้วแต่ยังไม่ได้ดำเนินการ พี่น้องสัญจรไปมาลำบากเกิดอุบัติเหตุ

   บ่อยครั้งตรงที่มีหลุมขนาดใหญ่ โดยเฉพาะหน้าบ้านนางบุญศรี  ถิ่นทัพไทย หมู่ที่ ๔ 

   บ้านหมากยาง อยากอยากฝากผูบริหารชวยดําเนินการใหโดยดวนดวยนะคะ  

   ขอบคุณคะ 
 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานท่ี

ประชุม 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานท่ี

ประชุม 

นายบุญศรี  โตะสิงห 
สมาชิกสภาเทศบาลฯ เขต ๑ 



๗ 
   คะ ท่านทัศนา  ทรมีฤทธิ์   สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒  ได้นำเสนอ

   ตรงที่ถนน คสล.เป็นหลุม เพ่ือให้พี่น้องประชานได้สัญจร ได้สะดวก ตอไปจะใหฝาย

   บรหิารไดตอบคําถามเพื่อนสมาชิก  เรียนเชิญคะ 
 

   เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้

   ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่านดิฉัน นางอุษณีย์  วินทะไชย  รองนายกเทศมนตรี

   ตำบลสามขา สำหรับระเบียบวาระที่ ๓ เร่ืองกระทู้ถาม ก็มีเพ่ือนสมาชิกสอบถามมา

   เรื่องการการซ่อมแซมถนน คสล. เขต ๑ และเขต ๒ ซึ่งมีระเวลาการใช้งานที่ 

   ยาวนานจึงทำให้เกิดเป็นหลุมขนาดใหญ่ ก็มีเพื่อนสมาชิกหลายท่านได้รายงานเข้า

   มา โดยเฉพาะหน้าบ้านของนางบุญศรี  ถิ่นทัพไทย ก็มีรายงานเข้ามาเหมือนกัน 

   ถนนเส้นนี้เป็นหลุมมีน้ำท่วมขัง ท่านนายกท่านก็ทราบปัญหาแล้ว และได้สั่งการให้

   กองช่าง ท่าน ผอ.นารินทร์ พร้อมด้วยเจ้าหน้าที่ ลงไปสำรวจดูพื้นที่ และประมาณ

   การเรียบร้อยแต่สิ่งที่ติดขัดอยู่ ณ เวลานี้คือเรื่องงบประมาณในการบริหาร ซึ่งถ้ามี

   งบประมาณเข้ามาทางฝ่ายบริหารก็จะรีบดำเนินการทันทีค่ะ สำหรับทางฝ่ายบริหาร

   ก็มีเรื่องนำเรียนชี้แจงเพียงเท่านี้ค่ะ ขอบคุณค่ะ 

 

   ค่ะ ท่านรองนายก ก็ได้นำเรียนตอบคำถามเพื่อนสมาชิกแล้วนะคะ ซึ่งถ้ามี 

   งบประมาณก็จะรบีดำเนินการทันทีค่ะ 

 

ระเบียบวาระที่ ๔ เรื่องพิจารณา 

   ๔.๑ พิจารณาขอจัดซื้อเคร่ืองปรับอากาศหองประชาสัมพันธ นําเสนอโดย 
   คณะผูบริหาร ตอไปเรียนเชิญทานนายกไดนําเรียนรายละเอียดขอมูลเพื่อใหที่ 
   ประชุมไดพิจารณารวมกัน เรียนเชิญคะ 

 
   เรยีนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้

   ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่านกระผม นายสกาว  เมฆา  นายกเทศมนตรีตำบล

   สามขา ในระเบียบวาระที่ ๔.๒ เรื่องเพ่ือพิจารณาจัดซื้อเครื่องปรับอากาศหอง 

   ประชาสัมพันธ  ตั้งจายเปนรายการใหม แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป 
   งบลงทุน คาครุภัณฑสํานักงาน จัดซื้อเคร่ืองปรับอากาศหองประชาสัมพันธ ผมขอ
   มอบหมายใหเจาหนาที่พัสดุนําเรยีนชี้แจงครบั เชิญครับ 
 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานท่ี

ประชุม 

นายสกาว  เมฆา  
นายกเทศมนตรีตําบลสามขา 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานท่ี

ประชุม 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางอุษณีย  วินทะไชย 
รองนายกเทศมนตรี     

ตําบลสามขา 



๘ 

   เรยีนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้

   ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน กรณีที่ขอโอนงบประมาณรายจายประจําป 

   งบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๗ ตั้งจายเปนรายการใหม แผนงานบริหารงานทั่วไป งาน
   บริหารทั่วไป งบลงทุน คาครุภัณฑสํานักงาน จัดซื้อเครื่องปรับอากาศหอง 
   ประชาสัมพันธ ซึ่งเกณฑราคาเราไดมาจากมาตรฐาน ครุภัณฑของสํานักงบประมาณ 
   ฉบับลาสุดที่ เดือนธันวาคม ๒๕๖๖ ซึ่งมาตรฐานครุภัณฑจะออกปละครั้ง กรณีนี้เรา
   ขอความอนุเคราะหกับทางกองชางใหวัดพ้ืนท่ีที่เราจะติดตั้ง ซึ่งจะได  
   เครื่องปรับอากาศติดผนังท่ีขนาด ๒๔,๐๐๐ บีทียู ราคาอยูที่  ๒๔,๙๐๐ บาท ตาม
   ระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยวิธีโอนงบประมาณของ อปท. พ.ศ.๒๕๖๓ ขอ 
   ๒๗ การโอนงบประมาณรายจายในงบลงทุนโดยการโอนเพ่ิม โอนลด ที่ทําใน 
   ลักษณะปริมาณ คุณภาพเปลี่ยนหรือโอนการตั้งจายรายการใหมใหเปนอํานาจอนุมัติ
   ของสภาทองถ่ิน 
   โอนลด งบประมาณ แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานบริหารทั่วไป งบบุคลากร  
   เงินเดือนฝายประจํา เงินเดือนขาราชการ พนักงาน สวนทองถ่ิน จํานวน  
   ๖,๒๗๒,๗๖๐ โอนลด จํานวน  ๓๐,๐๐๐ บาท 
   ตั้งจายรายการใหม เพิ่มรายการตั้งจายเปนรายการใหม งานบริหารท่ัวไป แผนงาน
   บริหารงานทั่วไป งบลงทุน คาครุภัณฑ ครุภัณฑสํานักงาน เพื่อจายเปนคาครภุัณฑ
   สํานักงาน โครงการจัดซื้อเครื่องปรับอากาศแบบติดผนัง ขนาด ๒๔,๐๐๐ บีทียู  
   จํานวน ๑ เครื่อง ราคาเครื่องละ ๒๔,๙๐๐ บาท ตามบัญชีมาตรฐานครุภัณฑ สํานัก
   งบประมาณเดือนธันวาคม พ.ศ.๒๕๖๖ คะ 
 
   คะ ในเร่ืองการขอโอนงบประมาณรายจายเพ่ือตั้งจายเปนรายการใหม เพ่ือขอจัดซื้อ
   เครื่องปรับอากาศหองประชาสัมพันธ  ขนาด ๒๔,๐๐๐ บีทียู จํานวน ๑ เครื่อง  
   ราคาเคร่ืองละ ๒๔,๙๐๐ บาท ตามที่ทางคณะผูบริหารไดนําเรียนเขามา และตอไป
   อยากใหทางสมาชิกสภาของเราไดอภิปรายเสนอรวมกันคะ เชิญคะ เชิญทานกาน  
   ศรีสุขกาญจน รองประธานสภาเทศบาลตําบลสามขา เชิญคะ 
 
      เรยีนทานประธานสภาที่เคารพ คณะผูบริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตําบลสามขาผู

ทรงเกียรติ และผูมีเกียรติทุกทาน กระผมนายกาน  ศรีสุขกาญจน รองประธานสภา
เทศบาลตําบลสามขาตามที่ฝายบริหารไดเสนอเรื่องการขอโอนงบประมาณรายจาย
เพื่อตั้งจายเปนรายการใหม เพื่อขอจัดซื้อเคร่ืองปรบัอากาศหองประชาสัมพันธ  
ขนาด ๒๔,๐๐๐ บีทียู จํานวน ๑ เครื่อง ราคาเคร่ืองละ ๒๔,๙๐๐ บาท กระผมก็

เห็นดีด้วย ในการจัดให้มีห้องประชาสัมพันธ์ เพ่ือให้บริการพี่น้องประชาชนที่เข้ามา

ติดต่อ ซึ่งประชาสัมพันธ์จะมีหนา้ท่ีบอกว่าเขามาติดต่อเร่ืองอะไรจะต้องไปติดต่อที่

ไหน เพ่ืออำนวยความสะดวกให้กับผู้ที่มาติดต่อครบั  

นางสาวกัญญาภัทร  แสนนาใต  
นักวิชาการพัสดุ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นายกาน  ศรีสุขกาญจน 
รองประธานสภาเทศบาลฯ  



๙ 

   มีทานใดที่จะแสดงความคิดเห็นเพ่ิมเติมอีกหรือไมคะ เชิญทานสมบูรณ  บุญอํานวย 
   สมาชิกสภาเทศบาลตําบลสามขา เขต ๑ เชิญคะ 

 

   เรียนทานประธานสภาที่เคารพ คณะผูบริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตําบลสามขาผู
   ทรงเกียรติ และผูมีเกียรตทิุกทาน กระผมนายบุญศรี  โตะสิงห  สมาชิกสภา 
   เทศบาลตําบลสามขา เขต ๑ จากการที่ทางคณะผูบริหารไดนําเสนอเกี่ยวกับการขอ
   โอนงบประมาณรายจายเพ่ือตั้งจายเปนรายการใหม เพ่ือขอจัดซื้อเคร่ืองปรับอากาศ
   หองประชาสัมพันธ ผมก็เห็นดีดวยครับเพราะจะไดอํานวยความสะดวกใหผูที่มา
   ติดตอ เพราะผมไดเห็นท่ีผานมามีผูที่มาติดตองานขอใชเครื่องเสียงแตเขาไมรูวาจะ
   ไปท่ีไหน ไมมีใครมาบอก ถาเรามีจุดบริการประชาสัมพันธ ก็จะสามารถบอกเขาวา
   จะไปที่ไหนได แตตองใหมันเปนรปูเปนราง ใหมันดูดีขึ้น ผมก็เห็นดีดวยครับ  
   ขอบคุณครับ 

   มีทานใดที่จะแสดงความคิดเห็นเพ่ิมเติมอีกหรือไมคะ เชิญทานบุญศรี  โตะสิงห 
   สมาชิกสภาเทศบาลตําบลสามขา เขต ๑ เชิญคะ 

 

   เรียนทานประธานสภาที่เคารพ คณะผูบริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตําบลสามขาผู
   ทรงเกียรติ และผูมีเกียรตทิุกทาน กระผมนายบุญศรี  โตะสิงห  สมาชิกสภา 
   เทศบาลตําบลสามขา เขต ๑ จากการที่ทางคณะผูบริหารไดนําเสนอเกี่ยวกับการขอ
   โอนงบประมาณรายจายเพ่ือตั้งจายเปนรายการใหม เพ่ือขอจัดซื้อเคร่ืองปรับอากาศ
   หองประชาสัมพันธ ผมก็เห็นดีดวยครับเพราะจะไดอํานวยความสะดวกใหผูที่มา
   ติดตอ พี่นองจะไปเสียภาษี หรือมาติดตอผูสูงอายุ มาติดตอกองชางเราก็บอกเขาได  
 ผมก็เห็นดีดวยครับ ขอบคุณครบั 
 

 คะ ทางทานผูบริหารไดย่ืนเสนอเร่ืองการขอโอนงบประมาณรายจายเพ่ือตั้งจายเปน
รายการใหม เพ่ือขอจัดซื้อ เครื่องปรับอากาศหองประชาสัมพันธ  ขนาด ๒๔,๐๐๐ บี
ทียู จํานวน ๑ เครื่อง ราคาเคร่ืองละ ๒๔,๙๐๐ บาท ตอไปดิฉันจะขอมติ ทานใดที่
เห็นชอบในการขอโอนงบประมาณรายจายเพื่อตั้งจายเปนรายการใหม เพื่อขอจัดซื้อ
เครื่องปรับอากาศหองประชาสัมพันธโปรดยกมือคะ 

    ท่ีประชุม  มีมติ - เห็นชอบ   1๑      เสียง 
    - ไมเห็นชอบ  -  เสียง 
    - งดออกเสียง  ๑  เสียง 

   ๔.๒ พิจารณาพิจารณาโอนเงินงบประมาณรายจาย ประจําปงบประมาณ พ.ศ.
   ๒๕๖๗ เพื่อต้ังจายเปนรายการใหม เพื่อจัดซื้อชุดโตะทํางาน และเคร่ือง 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานท่ี

ประชุม 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานท่ี

ประชุม 

นายสมบูรณ  บุญอํานวย 
สมาชิกสภาเทศบาลฯ เขต ๑  

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นายบุญศรี  โตะสิงห 
สมาชิกสภาเทศบาลฯ เขต ๑  



๑๐ 

   คอมพิวเตอรโนตบุค ผูอํานวยการกองคลัง งบประมาณรวม ๔๐,๕๐๐ บาท  
   ตอไปเรียนเชิญฝายบริหารไดนําเรียนรายละเอียดขอมูลเพ่ือใหที่ประชุมไดพิจารณา
   รวมกัน เรียนเชิญคะ 

 
   เรยีนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้

   ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่านกระผม นายสกาว  เมฆา  นายกเทศมนตรีตำบล

   สามขา ในระเบียบวาระที่ ๔.๒ เรื่องเพ่ือพิจารณาจัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอรโนตบุค  

   ตั้งจายเปนรายการใหม แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานบริหารงานคลัง  งบลงทุน คา
   ครุภัณฑ ครุภัณฑคอมพิวเตอรหรืออีเล็คทรอนิค เพ่ือจัดซื้อจัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร
   โนตบุค และจัดซื้อชุดโตะ เกาอี้ พรอมโตะเครื่องคอมพิวเตอร  ตั้งจายเปนรายการ
   ใหม แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารงานคลัง  งบลงทุน คาครุภัณฑ ครุภัณฑ
   สํานักงาน  ผมขอมอบหมายใหเจาหนาที่พัสดุนําเรียนชี้แจงครับ เชิญครับ 

   เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้

   ทรงเกียรต ิและผู้มีเกียรติทกุท่านการพิจารณาโอนเงินงบประมาณรายจาย ประจําป

   งบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๗ เพ่ือตั้งจายเปนรายการใหม  เพ่ือจัดซื้อชุดโตะทํางาน  
   และเคร่ืองคอมพิวเตอรโนตบุค เพ่ือทดแทนของเดิมท่ีมีอายุการใชงานเกิน ๑๐ ป ซึ่ง
   ไมไดตั้งงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๗ ไวในเทศบัญญัติ 
   งบประมาณรายจาย ประจําปงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๗ จึงขอโอนงบประมาณ 
   ดังตอไปนี้ 
     ๑. โอนลด งบประมาณจาก แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารงานคลัง คาใช
   สอย รายจายเก่ียวเนื่องกับการปฏิบัติราชการที่ไมเขาลักษณะรายจายงบ รายจาย
   อ่ืนๆ 
   - โครงการอบรมใหความรูเก่ียวกับการจัดซื้อจัดจาง ตั้งไว ๒๐,๐๐๐ บาท โอนลด
   จํานวน ๒๐,๐๐๐ บาท ดังนี้ 
    - เพ่ือจัดซื้อชุดโตะ เกาอี้ พรอมโตะเครื่องคอมพิวเตอร  ตั้งจายเปนรายการ
   ใหม แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารงานคลัง  งบลงทุน คาครุภัณฑ ครุภัณฑ
   สํานักงาน จํานวน ๑๖,๕๐๐ บาท 
    - เพ่ือจัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอรโนตบุค แผนงานบริหารงานทั่วไป งาน 
   บริหารงานคลัง  งบลงทุน คาครุภัณฑ ครุภัณฑคอมพิวเตอรหรืออีเล็คทรอนิค  
   จํานวน ๓,๕๐๐ บาท 
    โอนเพิ่ม ตั้งจายเปนรายการใหม  
    - เพ่ือจัดซื้อชุดโตะ เกาอี้ พรอมโตะเครื่องคอมพิวเตอร แผนงานบริหารงาน
   ทั่วไป งานบริหารงานคลัง  งบลงทุน คาครุภัณฑ ครุภัณฑสํานักงาน  จํานวน  
   ๑๖,๕๐๐ บาท 

นางสาวกัญญาภัทร  แสนนาใต  
นักวิชาการพัสดุ 

นายสกาว  เมฆา  
นายกเทศมนตรีตําบลสามขา 



๑๑ 
    - เพ่ือจัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอรโนตบุค แผนงานบริหารงานทั่วไป งาน 
   บริหารงานคลัง งบลงทุน คาครุภัณฑ ครุภัณฑคอมพิวเตอรหรืออีเล็คทรอนิค  
   จํานวน ๓,๕๐๐ บาท 
    ๒.โอนลด  งานบริหารงานคลัง คาใชสอย ประเภทรายจาย เก่ียวเนื่องกับการ 
   ปฏิบัติราชการที่ไมเขาลักษณะรายจายงบ รายจายอ่ืนๆ  
   - โครงการอบรมใหความรู เก่ียวกับภาษีท่ีดินและสิ่งปลูกสรางและภาษี ปายตั้งไว 
   ๒๐,๐๐๐ บาท  โอนลด จํานวน ๒๐,๐๐๐ บาท 
    โอนเพิ่ม เพื่อจัดซื้อเคร่ืองคอมพิวเตอรโนตบุคแผนงานบริหารงานทั่วไป งาน 
   บริหารงานคลัง งบลงทุน คาครุภัณฑ ครุภัณฑคอมพิวเตอรหรืออีเล็คทรอนิค  
   จํานวน ๒๐,๐๐๐ บาท 
   ๓. โอนลด งบประมาณจาก แผนงานบริหารงานทั่วไปคลัง งบดําเนินงาน คาวัสดุ 
   - วัสดุไฟฟาและวิทยุ ตั้งไว ๑๐,๐๐๐ บาท โอนลดจํานวน ๕๐๐ บาท  
     โอนเพ่ิม เพื่อจัดซื้อเคร่ืองคอมพิวเตอรโนตบุค แผนงานบริหารงานทั่วไป งาน 
   บริหารงานคลัง งบลงทุน คาครุภัณฑ ครุภัณฑคอมพิวเตอรหรืออีเล็คทรอนิค  
   จํานวน ๕๐๐ บาท 
    รวมงบประมาณท้ังหมด ๔๐,๕๐๐ บาท 
   - รายละเอียดเคร่ืองคอมพิวเตอรมีคุณลักษณะดังนี้ 
   ๑. มีหนวยประมวลผลกลาง (CPU) ไมนอยกวา ๔ แกนหลัก (4 core) และ ๘ แกน

   เสมือน (8 Thread) และมีเทคโนโลยีเพ่ิมสัญญาณนาฬิกาไดในกรณทีี่ตองใช 

   ความสามารถในการประมวลผลสูง (Turbo Boost หรือ Max Boost) โดนมี 
   ความเร็วสัญญาณนาฬิกาสูงสุด ไมนอยกวา 4 GHz จํานวน ๑ หนวย  

   ๒. หนวยประมวลผลกลาง (CPU) มีหนวยความจําแบบ Cache Memory รวมใน
   ระดับ (Level) เดียวกันขนาดไมนอยกวา 8 MB 

   ๓. มีหนวยความจําหลัก (RAM) ชนิด DDR4 หรือดีกวา ขนาดไมนอยกวา 8 GB 

   ๔. มีหนวยจัดเก็บขอมูล ชนิด SATA หรือดีกวา ขนาดความจุไมนอยกวา 1 TB หรือ 

   ชนิด Solid State Drive ขนาดความจุไมนอยกวา 250 GB จํานวน ๑ หนวย 

   ๕. มีจอภาพที่รองรบัความละเอียดไมนอยกวา 1,366 x 768 Pixel และมีขนาด

   ไมนอยกวา 12 นิ้ว 
   ๖. มีกลองความละเอียดไมนอยกวา 1,280 x 720 Pixel หรือ 720p 

   ๗. มีชองเชื่อมตอ (Interface) แบบ USB 2.0 หรือดีกวา ไมนอยกวา ๓ ชอง 

   ๘. มีชองเชื่อมตอแบบ HDMI หรือ VGA จํานวนไมนอยกวา ๑ ชอง 
   ๙. มีชองเชื่อมตอระบบเครือขาย (Network Interface) แบบ 10/100/1000  

   Base - T หรือดีกวา แบบติดตั้งภายใน (Internal) หรือภายนอก (External)  
   จํานวนไมนอยกวา ๑ ชอง 
   ๑๐. สามารถใชงานไดไมนอยกวา Wi-Fi (IEEE 802.11 ax) และ Bluetooth 

    งบประมาณคาครุภัณฑคอมพิวเตอร  ๒๔,๐๐๐ บาท 



๑๒ 

   ซึ่งไดจากเกณฑราคากลางและคุณสมบัติพื้นฐานการจัดหาอุปกรณและระบบ 
   คอมพิวเตอร ฉบับเดือนมีนาคม ๒๕๖๖ ประกาศ ณ วันท่ี ๑๓ มีนาคม ๒๕๖๖   
   - รายละเอียดครุภัณฑสํานักงาน (ชุดโตะ เกาอี้พรอมโตะคอมพิวเตอร) มีดังนี้ 
   ๑. โตะทํางาน ขนาด กวาง ๑๖๐ ซม. X ยาว ๗๕ ซม. X สูง ๗๕ ซม. งบประมาณ  
   ๗,๕๐๐ บาท 
   ๒. เกาอี้สํานักงานผูบริหาร บุนวม ปรับระดับได ขนาด กวาง ๖๕ ซม. X ยาว ๗๕ 
   ซม. X สูง ๑๑๕ ซม. งบประมาณ  ๕,๕๐๐ บาท 
   ๓. โตะคอมพิวเตอร  งบประมาณ  ๓,๕๐๐ บาท 
    รวมงบประมาณครุภัณฑสํานักงาน ๑๖,๕๐๐ บาท 
   การดําเนินการดังกลาว เปนไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยวิธีการ 
   งบประมาณขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ.๒๕๔๑ และแกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับ
   ปจจุบัน) พ.ศ.๒๕๔๓ ขอ ๒๗ จึงไดนําเสนอใหสภาเทศบาลตําบลสามขาพิจารณา 
   ตอไป คะ ขอบคุณคะ    

          คะ ทางเจาหนาที่พัสดุก็ไดนําเรียนชี้แจงในรายละเอียดขอมูลโอนเงินงบประมาณ
   รายจาย ประจําปงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๗ เพื่อตั้งจายเปนรายการใหม เพ่ือจัดซื้อ
   ชุดโตะทํางาน และเคร่ือง คอมพิวเตอรโนตบุค ผูอํานวยการกองคลัง งบประมาณ
   รวม ๔๐,๕๐๐ บาทตอไปก็อยากใหทานสมาชิกไดแสดงความคิดเห็นวา ตามที่ทาน
   นายกไดขอความเห็นชอบน้ัน ทานมีความคิดเห็นอยางไร เชิญคะ เชิญทานกาน  ศรี
   สุขกาญจน รองประธานสภาเทศบาลตําบล สามขา  เชิญคะ 

   เรียนทานประธานสภาที่เคารพ คณะผูบริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตําบลสามขาผู
   ทรงเกียรติ และผูมีเกียรติทุกทาน กระผมนายกาน  ศรีสุขกาญจน รองประธานสภา
   เทศบาลตําบลสามขา ตามที่ฝายบริหารไดเสนอเร่ืองต้ังจายเปนรายการใหม เพื่อ
   จัดซื้อชุดโตะทํางาน และเครื่องคอมพิวเตอรโนตบุค ผูอํานวยการกองคลัง  
   งบประมาณรวม ๔๐,๕๐๐ บาท กระผมเห็นดีดวยครับ เพราะโตะทํางาน อุปกรณ
   เครื่องมือในการทํางานเปนสิ่งที่สําคัญ เปนสิ่งจําเปน ผมก็เห็นดีดวยครับ ขอบคุณ
   ครับ 

   มีทานใดที่จะแสดงความคิดเห็นเพ่ิมเติมอีกหรือไมคะ เชิญทานรองอนันตา        
   โพธ์ิอุดม  รองปลัดเทศบาลตําบลสามขา เชิญคะ 
 

   เรยีนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้ทรง  

   เกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่านคะ่ เนื่องจากการรายงานสถานะทางการเงินการคลังที่

   สามารถดําเนินการไดอยูที่ ๓๐,๑๙๘ บาท เพราะฉะนั้นการท่ีสภามีมติเห็นชอบใน
   วันนี ้หลังจากนี้ก็ขอใหแตละสํานัก กอง ดูดวยวางบประมาณจะมีพอที่จะดําเนินการ
   จายรายจายประจํา เพราะรายจายประจําเปนเงินเดือน คาตอบแทนตางๆ  อยูท่ี
   หนึ่งลานสามแสนกวาบาทใหคํานึงตรงน้ีคะ  

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นายกาน  ศรีสุขกาญจน 
รองประธานสภาเทศบาลฯ  

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางสาวอนันตา โพธ์ิอุดม 
รองปลัดเทศบาลฯ 



๑๓ 

   - การควบคุมการเบิกจายงบประมาณ โครงการขอใหมีความรัดกุม การเบิกจายให
   เกิดประสิทธิภาพมากที่สุด เพราะจากรายงานของ ผอ.กองคลัง จะเห็นไดวามีหลาย
   โครงการที่อยูระหวางเบิกจายอยู สงผลใหฐานะการเงิน การคลังขาดเสถียรภาพ 
   ระส่ําระสาย เงินไมเพียงพอตอการบริหารราชการตอไป จึงฝากทาน ผอ.กองคลัง 
   ควบคุม ตรวจสอบการเบิกจายอยางเครงครัด เพื่อไมใหเกิดปญหาดานสถานะ 
   การเงิน การคลัง เกิดปญหาตอไป ขอนําเรียนทุกทานเพียงเทานี้คะ ขอบคุณคะ 

   มีทานใดแสดงความคิดเห็น อภิปรายเพ่ิมเติมอีกหรือไมคะ ถาไมมีดิฉันจะขอมติ 
   ทานใดเห็นชอบกับทางคณะผูบริหารในการเพ่ือตั้งจายเปนรายการใหม เพื่อจัดซื้อ
   ชุดโตะทํางาน และเคร่ือง คอมพิวเตอรโนตบุค ผูอํานวยการกองคลัง งบประมาณ
   รวม ๔๐,๕๐๐ ขอมติคะ 

    ท่ีประชุม  มีมติ - เห็นชอบ   1๑      เสียง 
    - ไมเห็นชอบ  -  เสียง 
    - งดออกเสียง  ๑  เสียง 

ระเบียบวาระที่ ๕ เรื่องอื่นๆ 

 
    ระเบียบวาระที่ ๕ เรื่องอ่ืนๆ ทางฝายบริหารมีเรื่องที่จะนําเรียนใหที่ประชุมไดรับ

   ทราบ เรื่องการรักษาความสะอาดและความเปนระเบียบเรียบรอยในเขตเทศบาลตําบล
   สามขา  พ.ศ.2567 ลําดับตอไปเรียนเชิญฝายบริหาร ไดนําเรียนรายละเอียดใหท่ี
   ประชุมไดรับทราบคะ เชิญคะ 

  

 เรียนทานประธานสภาที่เคารพ คณะผูบริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตําบลสามขาผู
ทรงเกียรติ และผูมีเกียรติทุกทานค่ะ เทศบัญญัติเรื ่องการรักษาความสะอาดและ

ความเป็นระเบียบเรียบร้อยในเขตเทศบาลตำบลสามขา พ.ศ.๒๕๖๗ รายละเอียด

ร่างเทศบัญญัติ วันนี้ขออนุญาตแจกเอกสารให้กับสมาชิกทุกท่านได้อ่านทำความ

เข้าใจ เพราะรายละเอียดค่อนข้างที่จะหลายหน้ากระดาษ ส่วนรายละเอียดต่าง ๆ 

มอบให้เจ้าหนา้ที่นิติกรได้นำเรียนรายละเอียดให้ทุกท่านได้รับทราบค่ะ เชิญค่ะ 

 
    เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู ้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู ้ทรง  

   เกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่านค่ะ ดวยสํานักปลัดเทศบาลตําบลสามขา  ได 

   ดําเนินการสํารวจความคิดเห็นประชาชนประกอบรางเทศบัญญัติเทศบาลตําบลสามขา  
   เร่ือง  เพ่ือประกอบรางเทศบัญญัติเทศบาลตําบลสามขา เรื่อง  การรักษาความสะอาดและ
   ความเปนระเบียบเรียบรอยในเขตเทศบาลตําบลสามขา  พ.ศ.2567  ตามตาม 
   พระราชบัญญัติรักษาความสะอาดและความเปนระเบียบเรียบรอยของบานเมือง 
   พ.ศ. ๒๕๓๕ และพระราชบัญญัติรักษาความสะอาดและความเปนระเบียบเรียบรอย

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานท่ี

ประชุม 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานท่ี

ประชุม 

นางอุษณีย  วินทะไชย 
รองนายกเทศมนตรี     

ตําบลสามขา 

นางสาธนวันต  บุนวรรณา  
นิติกร 



๑๔ 

   ของบานเมือง (ฉบับที่ ๒) พ.ศ. ๒๕๖๐ จากเอกสารท่ีแจกใหกับทุกทาน ทาง 
   เทศบาลตําบลสามขาไดสํารวจความคิดเห็นประชาชนประกอบรางเทศบัญญัติเทศบาล
   ตําบลสามขา  เรื่อง  การรักษาความสะอาดและ ความเปนระเบียบเรียบรอยในเขตเทศบาล
   ตําบลสามขา  พ.ศ.2567  โดยมีเปาหมายจํานวน 500 ครัวเรือนในเขตบริการของ 
   เทศบาลตําบลสามขา ไดดําเนินการเสร็จเรยีบรอยแลว จึงอยากใหทุกทานไดศึกษา 
   รายละเอียดขอมูลครัวเรือนตามแบบสํารวจ เพื่อที่จะไดพิจารณารางเทศบัญญัตินี้รวมกัน
   คะ 

   คะ นองนิติกรก็ไดชี้แจงรายละเอียด ใหทุกทานไดรับทราบ สวนเอกสารรางเทศ 
   บัญญัติและแบบสํารวจ ก็อยากใหทุกทานไดไปอาน ศึกษาวาขอกฎหมายแตละขอ
   เขากับบริบทของพ้ืนที่ตําบลสามขาหรือไม อยางไร เพ่ือจะไดอภิปรายรวมกัน  
   กอนที่จะมีการลงมติอนุมัติใชรางเทศบัญญัติฉบับนี้คะ ระเบียบวาระที่ ๕ เร่ืองอ่ืนๆ 
   มีทานใดที่จะสอบถามทางฝายบริหารอีกหรือไมคะ เชิญคะ เชิญทานกาน  ศรีสุข
   กาญจน รองประธานสภาเทศบาลตําบลสามขา เชิญคะ 

   เรียนทานประธานสภาที่เคารพ คณะผูบริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตําบลสามขาผู
   ทรงเกียรติ และผูมีเกียรติทุกทาน กระผมนายกาน  ศรีสุขกาญจน รองประธานสภา
   เทศบาลตําบลสามขา ผมมีเร่ืองที่จะถามทานประธาน เด๋ียวนี้ การดําเนินการดูด
   ทรายของหมูท่ี ๑ เดี๋ยวนี้เขามีการแจงปดกิจการประกอบการดูดทรายแลว ไมทราบ
   วาทางเทศบาลของเรารับทราบแลวหรือยัง เพราะที่หมูบานพรุงนี้เขาจะประชาคม
   ปดทาทราย อีกเรื่องหนึ่งผมถามทานประธานวา ผูประกอบการจะมอบถนนใหกับ
   ชุมชนท่ีเขาสรางข้ึน ซึ่งนาจะมอบใหเทศบาลของเราหรือไม ผมจึงอยากสอบถาม
   ทานประธานในระเบียบวาระอื่นๆ ขอบคุณครบั 

   คะ มีทานใดที่จะสอบถามทางฝายบริหารอีกหรือไมคะ ถาไมมี เรียนเชิญทานนายก
   ตอบคําถามเพ่ือนสมาชิกคะ เชิญคะ 

   เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้

   ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่านกระผม นายสกาว  เมฆา  นายกเทศมนตรีตำบล

   สามขา สําหรับในเรื่องของทาทรายที่ทางทานรองกาน ไดแจงใหทราบเราก็ยังไมได

   รับหนังสือแจง ก็ยังไมทราบวาทาทรายหมูที่ ๑ เขาแจงปด ผมก็ยังไมทราบ คงมี
   หนังสือมา สวนการจะมอบถนนใหชุมชนนั้น ที่รบัผิดชอบคือทองถ่ิน แตวาตอง 
   สอบถามกฎหมายอําเภอกอนวามอบใหชุมชนหรือมอบใหทองถ่ินครับ ขอบคุณครับ 

   คะ ขอบคุณทานนายกคะ สําหรับวันนี้ตองขอขอบคุณทานผูบริหาร ทานสมาชิก 
   ทุกทานที่เขารวมประชุมในวันนี้คะ การประชุมวันนี้ตองขอขอบคุณทุกทานที่เขา
   รวมประชุมโดยพรอมเพรียงกัน ปดประชุม เวลา 12.30  น. 
 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานท่ี

ประชุม 

นายสกาว  เมฆา  
นายกเทศมนตรีตําบลสามขา 

นายกาน  ศรีสุขกาญจน 
รองประธานสภาเทศบาลฯ  

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานท่ี

ประชุม 


